АНАЛИЗ

ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА ЗА 10 МЕСЯЦЕВ 2017 ГОДА

- 1) 24.01.2017 (вторник) в 07.40 в г.Камышлове на ул. Молодогвардейская, 5 водитель автомобиля ВАЗ-21099 допустил наезд на малолетнюю девочку (2012 г.р., полных лет − 4 года, МАДОУ №5), переходившую проезжую часть дороги в неустановленном месте перед близко движущимся транспортным средством в сопровождении дедушки. В результате ДТП получила травмы различной степени тяжести.
- 2) 30.03.2017 (четверг) в 20.30 на 156 км а/д Екатеринбург Тюмень водитель междугороднего автобуса не учел дистанцию до впереди движущегося ТС, допустил столкновение с ним. В результате ДТП получили травмы различной степени тяжести 5 человек (пассажиры автобуса), один из них несовершеннолетний (2004 г.р.). Все участники дорожного движения иногородние.
- 3) 30.04.2017 (воскресенье) в 08.50 на 10 км а/д Камышлов С.Лог водитель, управляя автомобилем «Шевроле Лачетти», при совершении обгона попутного транспортного средства с выездом на полосу, предназначенную для встречного движения, не убедилась в безопасности своего маневра, в результате чего допустила столкновение с а/м «Форд Фокус», двигающимся во встречном направлении. В результате ДТП оба водителя и годовалый ребенок а/м «Форд-Фокус» получили травмы различной степени тяжести.
- 4) 06.06.2017 (вторник) в 15.15 в г.Камышлове на перекрестке ул. К.Маркса Ленина водитель, управляя а/м «МАЗ-551605», при выезде со второстепенной дороги и повороте направо, не убедился в безопасности маневра, допустил наезд на пешехода девочку (16.08.2005г.р., 11

- лет), стоящую справа по ходу движения а/м «МАЗ». В результате ДТП ребенок получила травму ноги.
- 5) 18.08.2017г. на 1 км с.Кочневское от а/д Камышлов Ирбит водитель рейсового автобуса при повороте налево не уступил дорогу автомобилю «Дэу-Нексия», движущемуся в прямом направлении. В результате а/м «Дэу-Нексия» допустил столкновение с автобусом, после чего с а/м «Субару», движущимся во встречном направлении, в котором находился 4-летний ребенок в ДУУ.
- 6) 29.08.2017 (вторник) в 12.00 в 14.45 в Камышловском районе на 1 а/д с. Кочневское от а/д Камышлов - Ирбит водитель, управляя рейсовым автобусом при повороте налево не уступил дорогу а/м «Дэу-Нексия», движущимся во встречном направлении прямо, с которым допустил а/м «Дэу-Нексия» отбросило столкновение, после встречную полосу, где произошло столкновение с а/м «Субару-FORESTER», движущимися во встречном направлении. В a/M «Субару» находился малолетний ребенок 4-х лет, находился в ДУУ, получил ушиб
- 7) 19.09.2017г. на 126 кмв 08.47 в Камышловском районе 126км а/д Екатеринбург - Тюмень а/м «Киа-Пиканто», в управляя женщина, котором находился ее несовершеннолетний сын 8 лет, на заднем пассажирском сидении в бустере, при совершении обгона допустила a/M «Опель-Астра», столкновение совершающим обгон. В результате столкновения водитель а/м «Киа-Пиканто» допустила съезд с проезжей части опрокидывание. Ребенок получил И различной степени тяжести.